

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК

Орган Политотдела
Прокопьевского зерносовхоза

1934

27

июня

№ 37 (78)

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА
УЛУЧШЕНИЕ ВСЕЙ РА-
БОТЫ—ВОТ, ЧТО ДОЛ-
ЖНО СОПУТСТВОВОВАТЬ
ПРОВЕРКЕ РЯДОВ НА
ШЕЙ ПАРТОРГАНИЗА-
ЦИИ.

Шире развернуть большевистскую самокритику

Чистка парторганизаций нашего совхоза началась. 24 июня районная комиссия по чистке провела 1-е заседание по проверке членов комиссии по чистке первичных парторганизаций.

В этот день были проверены т.т. Гараев и Тимшин.

Собрание по чистке проходило в клубе. Коммунисты ц/усадьбы явились на 100 проц. Присутствовало беспартийных больше 200 человек. На чистке т.т. Гараева и Тимшина выступило в прениях 8 чел.

Комиссия по чистке решила т.т. Гараева и Тимшина считать проверенными.

В заключительном слове пред. районной комиссии по чистке т. Мачульский указал т. Тимшину на необходимость повышения идеально-политического уровня и налаживания работы в столовой.

Тов. Мачульский отметил, что недостаточно было выступлений и слабо была развернута самокритика.

Тов. ударники-рабочие! В ближайшие дни в совхозе начнется масовая чистка, прившем активном участии партии сможет очистить свои ряды от чудных примазавшихся элементов. Больше самокритики на собраниях по чистке!

Сводка о подъеме царов на 26 июня

Отд.	План	Вып.	Проц.
№ 1	989	113	11,4
№ 2	621	193	31,1
№ 3	1446	139	9,6
№ 4	1395	28	2
№ 5	1049	104	10
По з/с.	5500	577	10,5

ЮМАШЕВ.

ЗАГОТОВИТЬ ЛУЧШИЕ КОРМА

До начала массовой сеноуборки остаются считанные дни. Молферма еще не готова. Ножей для сенокосилок нет, имеющиеся 6—негодные. Требуется 50 ручных граблей, а сделано, только 8. Отремонтировано сенокосилок 6, вместо 8. Из 8 конных граблей подготовлено 5.

Быстро подготовить весь сеноуборочный инвентарь, не упустить раннее цветение трав, ранние, лучшие дни.

БАТУРИЧ

ОТ ПОДПАСКА—ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ПОЛИТОТДЕЛА

Тов. Гараев сын рабочего стекольного завода родился в 1907 году. С раннего детства начинает работать на стекольном заводе, а после подпаском 4 г. После смерти отца в 1919 г. находится в детском доме. С 1922 г. рабочий на асbestosовом заводе. После детдома начиная от рассыльно-

щем ЦК ВКП(б) Киргизии. В 1932 г. возвращается снова на учебу и учится в аспирантуре. В марте 1933 ЦК ВКП(б) был отобран на работу в Политотдел и направлен в Прокопьевский з/совхоз Зам. Нач. Политотдела. Таков путь жизни и деятельности т. Гараева.

Не окончив комвуза, в 1930 г. т. Гараев мобилизуется в пропагру.

РАБКОРЫ ПИШУТ.

Приму активное участие на чистке

О чистке партии я слышал от тов. Гиреева, подробнее узнал из газет. Я понял, что мы беспартийные рабочие должны помочь такому великому делу разоблачая всех ценуемых, случайно пролезших в партию элементов. Помочь вскрывая недочеты в работе парторганизации, ее дальнейшему укреплению. Партия проводит чистку не потому, что она слаба, а потому, что она сильна.

Я знаю, что через несколько дней начнется чистка и я как рабочий приму активное участие. Приду на собрание по чистке вместе с б/партийными товарищами.

Я нормы в посевную выполнил и выполняю и теперь в паровую. Я еще энергичнее буду работать и с честью оправдаю почетное звание ударника на паровспашке.

Тракторист
Воронов.

Берите пример с домохозяин 3 отд.

На 3 отд. организована бригада из домохозяек 35 чел. по прополке хлебов. Бригадиром этой бригады тов. КАРЕВИН учащийся ШКМ. Бригада работает на прядолке добросовестно.

А вот домохозяйка БАРКОВА сознательно саботирует и разлагает работу среди работающих на прядолке.

22 июня Баркова для то-

го, чтобы не пойти на прополку, она привела своего ребенка 6 лет к фельдшеру и заявила, что он сольной КАБАШЕВ дал ей свободление. Тогда, как ребенок был вполне здоров.

Тов. КАБАШЕВ! Ты со-
действуешь не честным тру-
женикам, а саботажникам и дезорганизаторам произ-
водства. Д.

ОТЕЦ И СЫН

В 6 бригаде работают на одном тракторе два Бородинных, отец и сын. Отец старый тракторист. Сын же работает с уборочкой прошлого года— весной прошел курсы переподготовки.

В посевную сын Бородина Григорий выполнял и перевыпол-

нял нормы на вспашке, экономил горючее. Отец же Василий ни одного разу норму не выполнил и зарплату получил вдвое меньше сына.

Сын пример для отделения, отец же тянет назад бригаду и отделение.

Фуфина

ПОРА ЖИТЬ КУЛЬТУРНО

В бараке № 16, комната № 4 загрязнена, отсутствует всякий порядок. В углу комнаты лежит уголь еще с зимы. Мусор из комнаты не удаляется. Пол грязный, очень редко моется. Выстакленная рама, стоит в комнате. Живущие там БАРАНИКОВ, ДУДАРЕВ, ШИШКУНОВ (рабочие ЦРМ) умываются дома, но хочется спуститься вниз, где стоит умы вальчик и каждый раз в комнате устраивают болото. Диким тов. АНТОНОВ ЯЩА в них не заглядывает.

Также неприглядно выглядят комнаты, где живут комсомольцы (комната № 9) МИЛЕЕВ, ПЕЧЕНКИН, нет ничего похожего на то, что тут живут комсомольцы. Ковры не заправлены, грязь не только на полу, но и на кроватях. На полу валяются куски хлеба. — Милеев подряд несколько ночей спит на своей кровати в обуви, считает так удобнее.

Позор, тв. Милеев, Печенки! Вы должны давать образец чистоты и порядка в комнате, этого у вас нет.

НЕТ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ГЛАЗА

Тов. ШИПУЛИН! Надо чаще заглядывать в общежития и бараки. В результате твоей халатности имеется такой факт, в бараке № 16 в коридоре стояли зимние рамы, выставленные со всего дома и стояли до тех пор, пока у них не выбили стекла, а потом убрали.

Тов. Шибулан! Почему ты не заставил в комнату заезжих? Там полный беспорядок, грязно, из белене, кровати не заправлены и большинство их без досок, стекла у окон разбиты. Ты обязан заботиться и ответственность за чистоту и порядок в бараках совхоза!

Тираж 400 экз.

Ред. Замышевский.